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1979-ben születtem Marcaliban a térség, járás központjában. Gyermekkoromat a Berzsenyi 

lakótelepen és az ott található közintézményekben- a mai Bóbita óvodában és a Mikszáth 

Kálmán Utcai Általános Iskolában töltöttem. Mindig is érdekelt a gazdaság működése, az abban 

résztvevő szervezetek, így középiskolába a kaposvári Noszlopy Gáspár Közgazdasági 

Szakközépiskolába jártam, majd felvételt nyertem a Janus Pannonius Tudományegyetem 

Közgazdaságtudományi Karára. Az egyetem Gazdálkodási szakának pénzügyi eszközök és 

intézmények szakirányán jó minősítéssel közgazdász végzettséget szereztem. A 

Közgazdaságtudományi Kar mellett párhuzamosan a Pécsi Tudományegyetem Állam és 

Jogtudományi karán 2004-ben jogi szakokleveles közgazdász képzettséget szereztem. 

Diplomamunkámat mindkét karon a kistérségekről, mint területi önkormányzatokról írtam.  

Az egyetemi végzettségek megszerzése után először az Erste Banknál kezdtem el dolgozni, 

majd a Marcali Polgármesteri Hivatalban a kistérségi társulás modellprogramjában, mint belső 

ellenőr dolgoztam. Feladataim közé tartozott a kistérség-járás önkormányzatainak és 

költségvetési szerveinek gazdálkodási, szabályossági ellenőrzése. A társulási feladatok 

bővülésével és finanszírozásuk változásával előbb a Pénzügyi Iroda költségvetési 

csoportvezetője, majd 2008-tól a megalakuló Kistérségi Iroda vezetője lettem. Az irodához 

tartoztak a nevelési, oktatási intézmények, szociális intézmények működtetési és fejlesztési 

feladatai.  

2015-től választott meg Marcali Város Önkormányzat képviselőtestülete főállású 

alpolgármesterré. Az ország rendelkezésére álló és egyre bővülő európai uniós források 

felhasználásához szükséges pályázatok megírásában és koordinációjában való részvétellel 

bővült korábbi feladatköröm. Több pályázat esetében pénzügyi vezető, illetve 

projektmenedzser feladatot is elláttam. Valamennyi pályázatunkat megvalósítottuk, az 

elszámolási kötelezettségünket teljesítettük. 

Választáson először 2019-ben indultam, ahol elsőre a 4. számú körzet önkormányzati 

képviselőjévé választottak meg. A körzetben számos kisléptékű fejlesztést hajtottunk, melyek 

az ott lakók életminőségét javítja és valamennyi önkormányzati intézményt megújítottuk. 

2024-ben a szavazópolgárok bizalmából Marcali Város Polgármesterének választottak. 

 

Angol és német nyelvből középfokú nyelvvizsgával rendelkezem. 

 


